

不只是争荣誉,更是为了让百姓真受益——

新安:把创建变成一项惠民工程

一条条整洁的街道,一间间温馨的爱小屋,一支支热心的志愿服务队;青青的绿地,宜人的公园,智慧的城市……一幅崭新的文明画卷正在新安大地漫卷,印证着文明城市创建的显著成效。

创建不只是争牌子争荣誉,更是为了让百姓真正受益。将群众呼声作为风向标,新安坚持创建为民,为民创建,不断加强基础设施建设和道德领域建设,通过“里子”“面子”双驱动,打造提升软、硬环境,把创建变成一项惠民工程。

道德领域建设美“里子”

4月22日,2016年度“最美洛阳人”十佳人物评选结果出炉,新安南李村镇东花沟村81岁的张书堂老人榜上有名,他18年辛苦抚养一双孤儿成长、成才的故事感动了无数人。

4月24日,第十三届全国见义勇为英雄模范表彰大会在北京人民大会堂举行,新安县铁门镇玉梅村的武耀宗和他的同学一起被评为全国见义勇为模范群体。同日,万基控股集团职工柴建涛、陈小改夫妻“黄河救人”的壮举在集团员工微信朋友圈刷屏,引起省市媒体的关注。近年,该县以建设文明城市为目标,

以培育和践行社会主义核心价值观为主线,注重典型的培育、挖掘和宣传,用身边的人传播身边的事,用身边的事教育身边的人,形成了由“树”成“林”的示范带动效应。

充分发挥“好人”、道德模范的示范引领作用,开展最美新安人、道德模范评选活动,在新闻媒体上开设《每周一星》《身边模范人物》等栏目,建设3个主题广场(公园)、2条主题街道,打造10个示范村,建设“好人广场”2个、身边好人展馆20余个、善行义举榜290余块,扎实推进社会主义核心价值观观进单位、进学校、进社区、进家庭。

对评选出的“好人”,该县除了表彰,还开展道德讲堂活动,组织道德模范基层巡讲巡演;编印出版《新安故事》《最美新安人》;组织文艺工作者以道德模范事迹为蓝本创作文艺节目,巡回演出,让道德模范的事迹深入人心。该县以任祥英、苏秀珍、赵桃子事迹创作的现代戏《任祥英》《深山红梅》《太阳草》,已演出40多场。

近年,该县先后表彰道德模范及身边好人170人次、行业标兵100人次、美德少年190人次、十星级文明户8000余户,涌现出了“中国好人榜”上榜好人高

新芳、宋文周、陈光敏、陈平,全国见义勇为英雄模范武耀宗,河南好人于小平、高小强、孙庆虎,洛阳市道德模范王兵,“最美洛阳人”张书堂等一批有影响力的人。

从一个人到一群人,从一群人到一城人,“新安好人”形成了城市文明建设的森林效应。在“好人”的带动下,该县注册志愿者队伍在短短两年内激增到3.2万人,建立志愿服务站90余个,各类志愿者服务队超过289支,开展志愿服务活动980余次,服务时长65.2万小时。

基础设施建设添“面子”

初夏,夜,新安县城和风扑面,流光溢彩,恍若童话世界,百城建设提质工程让新安愈加靓丽。

为解决群众如厕难问题,近年,该县进行了“公厕革命”。如今,全县新建改建厕所390座,城区居民步行5分钟就能如厕。

与此同时,该县的另外两项引人注目的工程也在加紧推进:总投资18亿元的310国道新安段改线工程,通车后将彻底解决长期以来国道穿城而过给城区带来的不便;总投资5.3亿元的引咎济河工程竣工后,可满足城区10余万居民生活用水及近千户企业工业用水需求,灌溉2.4万亩沿河农田,并有效改善沿河两岸生态环境。

既有从大处着眼的大气,又有从小处着手的精细,这是新安城市建设给人留下的印象。近年,新安按照“3A乡镇、4A县城”理念,提高城镇建设标准,完善城市内涵,以“智慧新安”建设为抓手,高标准规划“县城、小城镇、美丽乡村”三级城镇化体系;精心谋划实施“城北山城”“城南水城”“汉关遗址城”项目;实施枕头山公园、金水大道、工业大道等重点工程,打造“框架为骨,绿色为衣,文化为脉,文明为魂”的城市格局,让群众获得感、幸福感不断提升。

建好城,更要管好城。在位于该县联通大厦的“智慧新安”智慧中心,巨型屏幕上清晰地显示着城区的交通情况,操作员轻点鼠标,热力、雨污水等管井盖信息一目了然。去年以来,该县开展了“智慧新安”建设,一期智慧中心、智慧城管、平安城市、智慧矿山、智慧环保、智慧旅游项目已建成投用。今年,智慧医疗、智慧教育、电子政务、智慧交通等项目的应用将覆盖县城和乡镇。“智慧新安”的建设达到了精准、高效、绿色、集约、节约、快捷管理城市的目的。(郭建立 许金安)

新安餐饮文化节 倡导“无钱包入场”

5月7日下午,为期4天的新安县第五届餐饮文化节举行闭幕颁奖活动。今年的餐饮文化节,组委会不仅推出了樱桃大胃王争霸赛、餐饮文化节手机摄影赛等活动,还要求所有参展商户开通支付宝、微信支付平台,实现“无钱包入场”,进一步推进、普及移动支付。

本届餐饮文化节以“丝路汉关·美食新安”为主题,参加评比餐饮企业、商户92家,各类参评美食超过400款,6万多市民到场品尝美食并参与投票。美食服务技能展示大赛和婚庆宴会设计风采展示大赛吸引了游客的关注,组委会聘请了5名专业评委,评选出两项比赛的前三名,同时还为11家单位颁发营销特等奖。

结合樱桃采摘季,组委会大力推进“互联网+樱桃”营销活动,为农业增效、农民增收注入活力。活动期间,各类美食及农特产品现场销售额和网络销售额突破500万元,其中餐饮网销日均突破5000单,樱桃网销日均13000单,参展餐饮商家日销售额6000元以上的超过10家。

新安旅游资源丰富,游客数量持续快速攀升,已连续举办了五届餐饮文化节,评选出了一批名厨、名菜、名小吃、名店,促进了餐饮业规范健康发展,提高了旅游接待能力,推进电子商务进农村工作产生了明显的效果。

(刘小江 左小雷)

爱心献给贫困户 好人善行被点赞

“谢谢你们了!谢谢你们了!”

上周末,在新安县石井镇元古洞村贫困户陈幸福的小院里,一群人的到来让那里充满了欢乐。病床上,陈幸福的妻子高英子喜形于色。

这群人除有帮扶单位的干部职工外,还有移联网信商贸有限公司(下称移联网信)的员工,他们给陈幸福家带来了食用油、方便面、洗衣液等价值近200元的生活物资。

59岁的高英子在9年前因事故造成下肢瘫痪,从此生活不能自理,靠吃药缓解病情。陈幸福一家的遭遇引起了该县移联网信董事长冯联伟的关注。趁着周末扶贫对接日,移联网信员工和扶贫单位帮扶人员一起来到贫困户家,为孤寡老人和贫困群众送去10份“民生大礼包”。

成立于2015年的移联网信,是新安一家电子商务公司,旗下近百家加盟店让600多人在家门口就业。董事长冯联伟乐善好施,十多年来累计捐赠了价值12万元的物资。今年4月中旬,他一次性拿出近5万元的生活物资赠送给新安50名道德模范和210名孤寡老人;五一前夕,他还向“最美洛阳人”十佳人物、县道德模范张书堂许下了“每月到指定加盟店免费领取100元生活用品”的承诺,他的善行义举在当地广受好评。(许金安)

五头镇: 专家来授课 樱桃更“红”了

樱桃种植是新安县五头镇群众脱贫致富的支柱产业。为确保果农的收益,近年,该镇在樱桃季的不同阶段,都邀请科研院所、电商领域相关专家教授,深入田间地头为群众现场授课4次以上,“保姆式”的服务为樱桃丰产丰收打下了坚实基础。

图为专家授课时的场景。

柳海洲 郭朝阳 摄



ICBC 中国工商银行 洛阳分行

工商银行洛阳分行“新服务 心满意”

工商银行正在发行多期次专属理财产品,欢迎广大客户到店或致电咨询

网上银行:www.icbc.com.cn 手机银行:wap.icbc.com.cn 电话银行:95588

金融动态

不忘初心砥砺前行 尚好礼再出发

尚好礼,好礼天天上! (杜文)

小长假,工行服务一路相随

五月是旅游黄金季,五一和端午两个假期都集中在五月,外出游玩,少不了各种旅游消费。工商银行的“金融+旅游”消费模式,为您的旅游消费保驾护航,工商银行推出的各种贴心的境内境外金融服务,免除您的后顾之忧。

出行:1.神州专车约车服务。在工行“融e联”客户端“神州专车”入口约车,可以直接用工行积分抵扣车费,不仅支持工行及其他银行卡进行支付,还可

同步享受神州同期活动最佳优惠,实现“立即用车、预约用车、机场接送”等专车服务,“融e联”一点,专车自然来。

2.工银安盛百万保驾升级版。涵盖乘车自驾、乘火车轮船、遭受自然灾害等,为您的安全出行提供一份切实的保障。

支付:工银二维码支付。下载并登录工行“融e联”或“融e行”,绑定69家银行境内银联卡,支付时扫描商户二维码或出示付款支付码,便可坐等福利上

门,最高可享受1000元随机立减优惠。

旅游:工行融e购商城。商城提供国内外知名景区、旅游线路和门票等综合旅游服务,为您旅游出行提供极大便利。

消费:工银“融e借”,让您任性消费。只要符合特定条件,便可享受最高80万元的纯信用、无抵押、无担保的个人贷款,可用于旅游、购物消费等,随借随还。借款1万元,每日利息约1.5元,通过网上银行、手机银行“一键即贷”办理,营

业网点也可办理,贷款最快实时到账。

结算:出境旅游,结算支付、兑换货币怎么办? 工商银行为您排忧解难,客户可通过工银多币种信用卡、结售汇、跨境汇款等方式,满足境外结算需求。通过工行网上银行、手机银行、网点柜台均可办理,手续简便快捷、资金及时到账。同时,若您需要兑换外币,可就近选择工商银行网点预约办理,也可到工商银行洛阳西工支行办理。

(李鹏 赵国良)

伊川农商银行迎来普金会互访团

探讨新经济形态下的银行转型发展之道

近日“相约伊川 普惠同行”CIFC普金会理事互访活动在河南伊川顺利举行,包括主办方伊川农商银行在内的来自全国10多个省(区)市的40余位农商行、农信社领导参与,共同学习交流伊川农商银行的普惠之道,共同探讨新经济形态下的银行转型之路。

交流互助、合作共赢的平台:CIFC普金会执行理事蒋涛代表组织方致欢迎词。CIFC普金会有近200家会员单位。主办方伊川农商银行在会议期间安排了多场高峰论坛、理事互访、普惠同行、普惠讲堂等活动,汇聚了政界、金融界、企业界等各方力量,共同发力普惠金融。普金会是交流学习平台,同时也是合作共赢的平台。

银行转型发展经验分享:在交流会上,伊川农商银行董事长康利勇发表了《转型发展——开启普惠金融新篇章》主题演讲。全面介绍伊川农商银行经营概况:注册资本12.18亿元,资产规模436亿元,拥有网点总数237家,其中机构网点

37家、自助银行40家、金融便利店160家;在洛阳市设分支机构1家;在全国发起设立村镇银行10家,资产规模达65亿元。伊川农商银行的注册资本金位居全省系统内第一位,资产规模位居全国农商行第75位,全省系统内第一位。在河南省农信系统考核中,被评为系统内的“标杆银行”。2016年度再次荣获全省目标考核第一名,被评为2013-2016年度全省农信系统十佳标兵单位、目标考核先进单位、改革工作先进单位、资金清算工作先进单位、文明规范服务十佳明星网点等。

实地考察,深入探访:CIFC普金会会员参观了伊川农商银行总行、香山路支行智慧银行网点及各项设施。香山路支行功能分区明确,金融服务设备先进,考察人员还同机器人大堂经理进行了简单互动,科技金融的体验感油然而生。网点的智能化、设施的完备性给银行家们留下了深刻的印象。

(刘可)

农行洛阳分行: 实施“三线一网格”模式

引导员工忠诚规范履职

4月13日,农行洛阳分行召开“三线一网格”管理模式推进实施会议,对“三线一网格”管理模式进行专题培训,标志着“三线一网格”管理模式正式开始实施。

“三线”是指党建线、纪检线、运营线,是落实党委主体责任、纪委监督责任、强化案件风险防范的重点管控线条和重要制约环节。“一网格”是按职能性质将一级支行每个行政管理单元划分为一个网格,所有岗位人员均处于各自对应网格,通过科技系统平台承担履行相应网格职责。

“三线”是以基层党组织建设为重点,强化党建线,着力加强基层党组织建设,推动基层党组织规范化、标准化运转;以纪委书记专职化为重点,强化纪检线,着力选优配强一级支行纪委书记,厘清职权边界,统一领导基层监督工作;以运营主管职责再定位为重要,强化运营线,着力明晰运营主管职责,强化内勤副主任和网点班子成员定位,把运营机构的内控机制做细做严;以构建网格化管理模式为重点,强化员工行为监督责任,着力搭建员工行为管理网格系统,“以岗定格、以格定责”,实现对员工行为的全方位管控。

2017年8月底前,该行下属支行及以下机构全面实施“三线一网格”管理模式,逐步覆盖二级分行及直属机构,构建“横向到边、纵向到底、条块结合、以块为主”的员工行为管理网格化责任体系。

(杨武强)

中行洛阳分行: 到王府沟村开展精准扶贫

5月3日,按照扶贫工作要求,中行洛阳分行机关5部门党支部一行10余人,冒雨前往栾川县狮子庙镇王府沟村,开展“一对一”精准扶贫工作。参加慰问的各党支部对承包的贫困村民进行了逐户走访慰问,详细了解帮扶对象家庭成员生活、健康状况,家庭种植、养殖收入和今年帮扶项目的进展等情况。各党支部还根据每户的不同情况,共同探讨下一步的脱贫计划和帮扶措施,争取让帮扶对象早日脱贫。

(郭列军)

关注洛阳金融公众号 遇到问题我帮您

扫描下方二维码,关注洛阳金融公众号,如果您在金融消费中遇到问题,请告诉我们,我们会积极联系专家和相关部门帮您解决问题,维护您的合法权益。

本版咨询电话:13007632950 维权电话:18639282323